

Препоръча интервенцията на Камарата да обхване повече обекти и институти. Исква създаване на общински житни тържища, а така също да се отпуснат повече сръдства за провеждане семечистенето. Същият поставя въпросъ защо е дадена сумата 50.000 лева за медикаменти, което, по негова преценка, е нецелесъобразно.

Той намира, че за насърчение фурнжното производство сж дадени малко сръдства. Исква да се предвидят повече сръдства за тая цель.

Намира, че всички въпроси сж били много внимателно и правилно поставени и обсъждани съ голъма компетентность отъ службитъ на Камарата.

Изказва пожелания, щото и бждещата дейность да се развива съ същия темпъ и упоритость, въ защита жизненитъ интереси на земеделското стопанство.

З. Андреевъ. Намира, че два сж главнитъ въпроси, които трѣбва да занимаватъ всъки общественъ деятель:

- а) Засилване и увеличение земеделското производство и
- б) Намиране пазари по-добри цени на същото.

Представения ни отчетъ е едно доказателство, че Камарата, респективно, бюрото и службитъ при нея, съ своитъ действия, презъ отчетния периодъ, достойно е изпълнило своя дългъ.

Камарата постепенно се очертава като единствена институция-защитница интереситъ на земеделското население и е чудно какъ нашата общественость до сега е била лишена отъ нея.

Смѣта, че е необходимо да се прокара, по законодателенъ пжтъ, щото членоветъ отъ бюрото да бждатъ постоянно на своя постъ, да обикалятъ и проучватъ нуждитъ на Областьта.

Да се действува за подобрене на лозарството, овошарството, скотовѣдството и овцевѣдството.

Изказва пожелание да се даватъ помощи на всички околии равномерно.

Идеята за кооперативно обработване земята е отлична, но нека се прилага съ осторожность.

Въ заключение, одобрява напълно отчета за 1939 година.

Хр. Кенаровъ. Признава за широка и резултатна дейность на Камарата. Намира, че Камарата е преудолъла много трудности презъ първата година. Като институтъ, Камарата е напълно закрепнала и общественно възприета.

Констатира, че противницитъ на Камарата постепенно намаляватъ предъ нейнитъ голъми дѣла.

Камарата и за напредъ ще следва спокойно и самоувѣрено своя пжтъ, който води къмъ стопанския възходъ на стопанска България.